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Reclaman!: 

ASSUMPTE 

Resolució de reclamació presentada a !'empara de !'articule 24 de la Llei 2/2015, de 2 
d'abril, de Transparencia, Bon Govern i Participació Ciutadana de la Comunitat Valenciana 
(L TBGPC), que es resol per la Comissió Executiva del Consell de Transparencia, Accés a 
la lnforniació Pública i Bon Govern (CTAJBG), segons el que estableix l'article 42.1 de la 
LTBGPC. 

En rcsposta a la reclamació presentada per la , representan! sindical 
d'STAS-Jntersindical Valenciana, per mitja d'un escrit de 2 de descmbre de 2015, cnfront 
de la denegació d'accés a determinada infonnació pública gestionada per VAERSA, senl-nc 
ponent el presiden! del Consell sr. Ricardo García Macho, adopta la segiient 

RESOLUCIÓ 

ANTECEDENTS 

PRIMER.- De la documcntació que es traba en l'expeclient s'estableix que la 
va sol· I icitar a la socictal mercan ti I V AERSA, 111itjan9ant reclamació 

presentada el 2 de desembre de 2015, accés a la infonnació sobre di verses qüestions: Comanda 
de gestió, dotació económica, plec de prescripcions tecniques i memoria del Pla de Prcvcnció i 
Vigilúncia d'lncendis Forestals de la Comunitat Valenciana, vigent de V A ERSA, des del 24 de 
novcmbre de 2015 fins a mar9 de 2016. 





Con1ell ó 

transparencia 

SEGON.- En les al·legacions presentades pel director general de VAERSA el 3 dejuny de 
2016, es posa de manifest que en el moment de sol·licitar aqueixos documents la 

, en nom d'STAS-lntersinclical Valenciana, la societat mercantil no els 
tenia, pero els va facilitar només els va tenir a la seua clisposició, tant la Resolució de la 

Conselleria d'Agricultura, Mecli ambient, Canvi Climatic i Desenvolupament Rural, de 27 
de novembre de 2015, que aprovava la comanda de gestió del Pla ele Vigilancia preventiva 
contra incenclis foresta Is ele la Comunitat Valenciana (desembre 2015-febrer 2016), a més 
d'altres clocuments, que també va facilitar a STAS-lntersinclical Valenciana, com el Plec en 
vigor del nou Pla ele Vigilancia preventiva (marc; 2016-febrer 2017). 

TERCER.- Aquests fets posen ele manifest que s'ha respecta! el dret d'accés a la 
infonnació cl'STAS-lntersinclical Valenciana per parl la societat mercantil VAERSA, tal 
com es regula en l'article 1 1  de la Llei 2/2015, de 2 d'abri 1, de Transparencia, Bon Govern, i 
Participació Ciutaclana de la Cornunitat Valenciana. 

RESOL U CIÓ 

D'acord arnb els Antececlents i Fonaments Juríclics clescrits, escau: 

PRIMER.- DESESTIMAR la reclamació presentada per la per 

mitja d'un escrit de 2 ele desembre ele 2015, contra la societat mercanti I V AERSA. 

SEGON.- Declarar la finalització d'aquest procediment de reclamació i elisposar la 
publicació cl'aquesta Resolució en el web del Consell. 

Contra la present Resolució que posa fi a la via administrativa, es podra interposar recurs 
contenciós aelministratiu davant del Tribunal Superior de Justícia ele la Comunitat 
Valenciana, en el tennini ele dos mesas, comptats a partir de l'endema ele la notifícació, 
el'acorcl amb l'article 10.1 .m) de la Llei 29/1998, de 13 ele juliol, reguladora de la Jurisdicció 
Contenciosa Administrativa. 
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